

校党委中心组召开“三严三实”专题教育学习研讨会

本报讯(胡艺华 姜雅琴)按照省委、省委教育工委“三严三实”专题教育工作方案和我校“三严三实”专题教育实施方案要求,2015年7月17日,校党委中心组在办公楼二楼会议室召开“三严三实”专题教育学习研讨。

与会校领导紧紧围绕“严以修身、严以用权、严以谋政,谋事要实、创业要实、做人要实”的主题,结合自身的学习体会,从学校工作实际出发,对如何立足本职岗位,把握“三严三实”的深刻内涵,践行“三严三实”的基本要求,推动学校事业发展科学进行了热烈深入地讨论。在研讨过程中,领导们坚持把自己摆进去,认真对照“三严三实”,主题教育的深刻内涵,践行“三严三实”,要加强党性修养和理论修练,做到知行合一、小事做起;心怀敬畏。副校长周松涛表示,要以“三严三实”为引领,加强学习、补充精神之“钙”,加强修身修养,筑牢立身之本;秉公用权,强化自我约束,敢于担当,勇于负责;真抓实干;讲规矩,守纪律。副校长蒋萍认真分析,就是要在位谋其政,为官要为,敢担当负责。务实的落脚点,就是要真抓实干做好学校的各项工作,班子成员要按照“三严三实”的要求,突出问题导向,实事求是的态度直面问题,深入讨论、理清思路;要注重养成辩证思维、战略思维、全局思维和创新思维,要敢于担当,敢于负责,真正起到以身作则,以上率下的示范带头作用;要坚持谋发展,发展就是硬道理,要有忧患意识,见取精神,潜下心来,把每项工作抓落实,团结带领全校师生,不断推进学校各项事业又好又快发展,为迎接教育部本科教学合格评估打牢基础。

校党委书记吴洛夫认为,开展“三严三实”专题教育,核心在“实”,认识要实,开展要实,效果要实。校党委委员、纪委书记雷洪指出,“三严三实”是作风建设的重大突破,要将“三严三实”内化于心、外化于行。校党委委员、副校长李江谈到,严以用权应当直面问题、敢于担当,为群众利益用好权。校党委委员、副校长贾江平提出,践行“三严三实”,归根到底是切实做好学校各项工作,把各项工作抓落实、抓到位,当前尤其是要做好迎接本科教